
1. Aleš Sláma, technolog, Sedlecky kaolin a.s. Brno

„Tak trochu jiná JŠ. Naprosto profesionální a zároveň přátelský přístup ke studentovi. Jedná se
hlavně o přípravu na hodinu, kdy lektorka i přes specifické zaměření mého oboru dorazí
naprosto připravena v mé specializaci, navíc vždy s náměty na další hodiny, jak dále rozvíjet
jazykové a komunikační dovednosti. Zároveň je vyrovnaně "přísná", tak abych sám se
připravoval, ale to vše na naprosto dobrovolné fázi, diky čemuž jsem se při intenzivních
kurzech angličtiny v posledních šesti měsících dostal o značný kus dále, než v předcházejících
desíti letech.“

Hodnoceno 19.2.2019 z IP: 37.48.16.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů

Jazykové centrum English4all
Brno, Brno-střed

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost, individuální studium

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 9. 4. 2020 evidujeme těchto 12 ověřených osobních doporučení:

12 osobních doporučení
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2. Ondřej Kundera, sales manager, Scott Bader EE Brno

„English4all navštěvuji něco přes 3 měsíce. Hledal jsem něco, kam bych chodil s nadšením, rád
se vracel a byl to pro mě i určitý druh odpočinku a klidné anglické konverzace. To všechno se
mi právě zde spojilo. Je zde učebnicově kamarádská atmosféra. Vedle toho, že jdu z hodin
vždy s rohlíkem na tváři, mám vždy i pár užitečných poznámek v sešitě. Osobně jsem už pár
známým tuto školu doporučoval, tak doufám, že to aspoň pro někoho bude mít nějakou váhu.“

Hodnoceno 11.2.2019 z IP: 86.49.252.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Hana Přečková, Recruitment Consultant Brno

„Musím říct, že je to poprvé, co chodím ráda do školy a na každou lekci se těším. Čerpám
individuální kurzy AJ s lektorkou a spolumajitelkou školy Janou. Každou lekci mi připravuje na
míru a vždy se snaží vyhovět mým potřebám a požadavkům. Lekce jsou pestré a efektivní. Já
sama vnímám posun a za to děkuji a souběžně doporučuji.“

Hodnoceno 9.9.2018 z IP: 89.176.91.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Kamila Rychtářová, Retail operations manager Brno

„Profesionální, příjemné, zábavné. Na hodiny i skvělou lektorku se těším. “

Hodnoceno 14.11.2017 z IP: 109.81.214.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. L. H., bankovnictví Brno

„Holky (Hana poté co zjistila, že to je marné, marné, marné, tak Jana) mě učí angličtinu více jak
6 roků. Výuka se přizpůsobuje mým znalostem. Před cca rokem jsem si přibral i španělštinu
(Karolína). Jsem velice spokojený neb dostávám nadstandardní servis. Holky chodí ke mě do
kanceláře, čas je přizpůsobován dle mého kalendáře, témata jsou zaměřena na moje potřeby
nebo zájmy. sice jazyk v zaměstnání nevyuživám každodeně, ale pouze občas, přístup všech
vyučujících mě motivuje dále se zlepšovat a ve výuce pokračovat. zkušenost s JC English4all
mají i moji kolegové. A pokud se rozhodnu učit se další jazyk, tak Hana & Jana je jasná volba!“

Hodnoceno 1.11.2017 z IP: 94.112.152.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

6. Ondřej Psota, Scan & Capture consultant, Konica Minolta Brno

„Individuální kurzy angličtiny v English4All navštěvuji již cca 3 roky a musím říci, že jsem velmi
spokojen. …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  Oceňuji trpělivý a proaktivní přístup lektorky, která má skvělé
jazykové znalosti, ale také velmi široký obecný přehled umožňující vést zajímavé konverzační
lekce. Díky těmto lekcím není pro mne problém začít hovor v angličtině kdykoliv je to potřeba.
Pozitivně hodnotím i nové prostory v centru Brna. “

Hodnoceno 24.9.2017 z IP: 95.82.191.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

7. Gabriela Macková, zdravotní sestra Brno

„Školu doporučuji svým známým,byla jsem velmi spokojená s prostředím,způsobem výuky i
lektorkami. Nejvíce se mi líbil způsob motivace,která na mne jako stálého začátečníka
fungovala pozitivně,mám pocit,že jsem ve svých 45 letech schopná se malinko domluvit
anglicky.... Děkuji“

Hodnoceno 11.9.2017 z IP: 195.113.158.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

8. Jan Javorský, inspektor

„Na škole se mi líbí osobní přístup lektora Mgr. Hanky Klaškové, její metoda výuky a s tím
spojený můj osobní posun v jazyce. Atmosféra je přátelská. Přístup lektora hodnotím jako velké
plus dané školy. S výukou jsem určitě spokojen a školu bych dále doporučil. “

Hodnoceno 6.9.2017 z IP: 37.48.50.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

9. Michal Očko Brno

„O jazykovém centru English 4 All jsem se dozvěděl cca před dvěma lety od kolegy v práci a
protože jsem právě hledal individuální lekce angličtiny, dal jsem na doporučení a zajistil jsem si
obratem první lekci. Hned první společná hodina mě nadchla možná také proto, že se mě ujala
přímo jedna ze spolumajitelek centra - Jana. Na jejím přístupu a přístupu celého English 4 All
oceňuji zejména profesionalitu, perfektní znalosti, flexibilitu a maximální snahu vyjít mi vstříc co
se týká témat a také časově. To vše bych možná našel i v jiných jazykových školách nebo
jazykových centrech, co je ale hlavním důvodem, proč se těším na každou další lekci je lidský
přístup a trpělivost, protože každá lekce probíhá v pohodové atmosféře a často mi přijde až
líto, že hodina končí. Díky moc za to :)“

Hodnoceno 6.9.2017 z IP: 85.207.12.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

10. Petra Hellerová, lektorka, ŽL Brno

„Ve škole se mi líbí jako studentce i jako lektorce. Líbí se mi malé skupiny a pozitivní a přátelský
přístup lektorky Nadi a vedoucích Hanky a Janči :) Školu bych známým doporučila.“

Hodnoceno 6.9.2017 z IP: 94.112.203.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)
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11. Hana Kuřátková, administrativa, OMEGA-PHARMA Brno

„organizace, ochota, celkový přístup. Všichni lektoři, které nám škole poslala, byli maximálně
ochotní, profesionální celkově skvělí. Školu bych určitě doporučila.“

Hodnoceno 6.9.2017 z IP: 193.85.174.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

12. Bozena Kotulanova, Hlídací babicka8 Brno

„Škola je nejlepší, kterou jsem absolvovala a ze jich bylo hodně! ! Jediná věc ,která mi vadila,
byly schody do učebny (protože jsem starší ročník ). Nikdy bych nevěřila ze budu schopna
vykonverzovat záměnu kufru včetně různých potvrzeni apod. Haničko děkuji a snad mi čas
dovolí opětovnou návštěvu.“

Hodnoceno 18.9.2016 z IP: 78.45.73.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)
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